

**ΕΙΣΗΓΗΣΗ**

Προς:

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης

**Θέμα 4<sup>ο</sup>: Διάνοιξη των οδών Αναχωρητών, Χρυσανθέμων, Υακίνθου, Γαρδένιας (Τέρμα).**

**ΙΣΤΟΡΙΚΟ-ΑΝΑΛΥΣΗ**

Α. Σύμφωνα με προφορικά αιτήματα κατοίκων ζητείται η επέκταση της οδού Αναχωρητών ώστε να φτάνει μέχρι την οδό Λυκαβηττού. Η υψομετρική διαφορά είναι τέτοια που είναι δυνατή η διάνοιξη της οδού. Να σημειωθεί ότι περίοικοι στο τμήμα αυτό έχουν φυτέψει δένδρα χωρίς καμία νόμιμη άδεια. Το έργο πρέπει να μην καθυστερήσει, διότι ενδεχομένως θα υπάρξουν ιδιοκτησιακά προβλήματα.

Β. Επίσης οι κάτοικοι της οδού Χρυσανθέμων έχουν επανειλημμένα ζητήσει να επεκταθεί η οδός και να συνδεθεί με εκείνη της Αγ. Παρασκευής όπου ολοκληρώνονται τα έργα του αγωγού όμβριων υδάτων. Η υψομετρική διαφορά είναι τέτοια που είναι δυνατή η διάνοιξη της οδού. Να σημειωθεί ότι κάποιος περίοικος έχει εγκαταστήσει ράμπα στο τμήμα αυτό της οδού για την εξυπηρέτηση της ιδιοκτησίας του εμποδίζοντας την διέλευση από το συγκεκριμένο σημείο. Το έργο πρέπει να μην καθυστερήσει διότι ενδεχομένως θα υπάρξουν ιδιοκτησιακά προβλήματα.

Γ. Ομοίως, οι κάτοικοι της οδού Υακίνθου έχουν ζητήσει να επεκταθεί η οδός και να συνδεθεί με εκείνη της Αγ. Παρασκευής όπου ολοκληρώνονται τα έργα του αγωγού όμβριων υδάτων. Η υψομετρική διαφορά είναι τέτοια που είναι δυνατή η διάνοιξη της οδού.

Δ. Τέλος, στο τέρμα της, η οδός Γαρδένιας προς την οδό Υακίνθου, είναι αδιέξοδος, με διέξοδο δεξιά στροφή προς την οδό Αγ. Παρασκευής. Το μικρό αυτό τμήμα, φερόμενο και ως οδός Πανσέδων είναι κάθετο προς την οδό Αγ. Παρασκευής και πρέπει να συνδεθεί με αυτήν, όπου ολοκληρώνονται τα έργα του αγωγού όμβριων υδάτων. Η υψομετρική διαφορά είναι τέτοια που είναι δυνατή η διάνοιξη της οδού. Να σημειωθεί ότι κάποιος περίοικος έχει εγκαταστήσει ράμπα στο τμήμα αυτό της οδού για την εξυπηρέτηση της ιδιοκτησίας του εμποδίζοντας την διέλευση από το συγκεκριμένο σημείο. Το έργο πρέπει να μην καθυστερήσει διότι ενδεχομένως θα υπάρξουν ιδιοκτησιακά προβλήματα.

Θεωρώ ότι για την εφαρμογή του σχεδίου των περιοχών, την διακίνηση των οχημάτων, ιδιαίτερα των πυροσβεστικών και ασθενοφόρων, αλλά και την αποφυγή τυχόν νομικών εμποδίων, σε περίπτωση υπάρξεως επιδόσεων διεκδικητών της δημόσιας περιουσίας, πρέπει να επισπευσθούν τα πιο πάνω έργα.

**ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ**

Θα πρέπει να γίνουν τα αναφερόμενα έργα στους δρόμους αυτούς, για την βελτίωση του επιπέδου των κατοίκων μας και για τους πιο πάνω λόγους

**ΣΥΝΝΗΜΕΝΑ**

Παρακαλούμε να αποφασίσετε σχετικά με το θέμα.